

# 两大比特币平台关闭充值 比特币暴跌

## 央行网站疑受比特币玩家攻击

继央行约谈第三方支付公司停止提供比特币支付与清算业务,昨日,国内两大比特币交易平台比特币中国和OKCoin发布公告,宣布暂停人民币充值。比特币中国在公告中强调,人民币充值功能只是暂停,提现等业务不受影响。OKCoin公告称,根据央行要求,本站关闭第三方充值通道,所有提现不受影响。部分投资者纷纷排队提现。随后,中国人民银行官网被发现打不开,比特时代网站发布公告谴责黑客行为,称该行为不合理也不合法。截至发稿,1比特币兑人民币的价格已经从12月16日的5100多元暴跌到2600元。



### 央行网站疑受比特币玩家攻击

在比特币相关QQ群里,一些玩家担心“比特币要一文不值了”,正在排队等候提现。一网友称:“就算我们再看好比特币的前景,但发展过程一定是跌宕起伏,该离场的时候就离场吧。”语气流露无限无奈。同时,二手矿机的转售信息也有增多趋势。

下午4点多,有网友称中国人民银行的官方网站打不开了。随后,比特时代网站发布通告,强烈谴责这些DDOS央行网站的黑客。“我们网站也曾多次被DDOS攻击。不管怎么样,这样的攻击是不合理且不合法的。”这一消息迅速在QQ群中传播开来。

### 职业玩家炒比特币7个月坐拥2000万

苏州的杨先生组织有5个这样类似的QQ群,人数规模超过5000。从今年4月份,他开始投资比特币。大约三个星期前,他拥有3800个比特币,当时价值超过2000万元。通过比特币投资,杨先生从一家软件公司辞职,先后买了两套新房。现在,杨先生已经空仓,但并没有停止比特币相关投资。

对于比特币退出中国的说

法,杨先生显得很不为然。杨先生称:“假设央行取缔所有的交易所,规定所有中国的虚拟货币交易必须关闭,将现金和币退给客户,那客户只有一个选择——把币提到国外去卖掉,或低价卖给淘宝上的买家。随着中国人的币逐步卖完,(币)就跟中国没什么关系了。没有中国,比特币照样是比特币。”

### 比特币给玩家提供了暴富幻想

而在财经专栏作家端宏斌看来,比特币是电子货币的一场社会实验,没有形成可以解决实际问题的应用,只是一场“滑稽造反”。

根据比特币中国创始人杨林科的调查数据,玩家中男性占了92%,具有本科以上学历的人占了绝大多数。“大量经过高等教育的男性,毕业之后跑去了北上广深这样的大城市谋生,但是压力巨大,他们买不起房,每个月拿点死工资,也不知道啥时候能发财。比特币提供给他们一个暴富的幻想,让他们去炒房,他们没钱;让他们去买股票,股市熊了那么多年。看来,唯有比特币才能实现他们的发财梦——小投入,大回报。”据《网易财经》等

**84.8亿美元** 商务部18日发布数据,11月当月全国实际使用外资金额84.8亿美元,同比增长2.35%(未含银行、证券、保险领域数据),连续第10个月保持增长。

**47家** 记者18日从上海海关了解到,中国(上海)自由贸易试验区“先进区、后报关”试点范围进一步扩大,试点企业已由6家增加到47家。上海海关表示,鼓励资信高、内部控制体系健全、诚信守法的企业优先加入“先进区、后报关”试点。 均据新华社电

传中国最贵高中将上市  
**4年学费90万**  
**登福布斯榜**

据多家媒体报道,英国贵族学校Nord Anglia Education(以下简称NAE)已委托瑞信、高盛、摩根大通为承销团,拟明年在港首次公开发售新股,预计集资约2亿美元。

记者注意到,NAE在2009年曾以89.4万元人民币(学制4年)的价格位列福布斯“中国最贵私立高中”之首,若成功赴港上市,无疑将成为“最贵国际学校”概念股。

NAE官网显示,公司于1972年成立,目前在中国内地有5家学校,其中广州1家、上海2家、北京2家,另有1家位于香港的学校将于2014年9月开业。

记者注意到,福布斯曾在2009年发布“中国奢侈品市场调查报告”,在报告中,NAE以89.4万元(学制4年)的价格位列“中国最贵私立高中”之首。报告显示,NAE于2002年进入中国,学校特色为:英国教育机构主办,师资中80%以上为英国教师。学校提供IGCSE(国际中学教育)、IB(国际文凭组织)学历认证。 据《每日经济新闻》

### “低碳城镇发展及投融资模式创新国际研讨会”在郑召开

“企业的发展不在于今年或明年,关键是看10到20年后的发展状况,因此,投资的眼光要放得长远,要做到环保。”昨日,“低碳城镇发展及投融资模式创新国际研讨会”在郑州裕达酒店举办,各位专家现场建言献策。

随着环境污染问题日渐严重,低碳理念愈来愈引得各界重视。郑州市市场外迁工作就是为了解决城市环境污染、资源过度浪费、城市交通拥堵等问题。本次活动,从市场外迁与新兴市场开发建设实际需要出发,围绕“低碳城镇发展”和“投融资模式创新”两大主题组织开展。

郑州晚报记者 赵柳影  
实习生 谢君锐

# 酒巨头经销商大会定调挺价

## 茅台目前一批价每瓶只赚约30元,五粮液价格倒挂明显

白酒行业正处于深度调整的关键时期,昨日两大白酒巨头同天召开经销商大会。明年战略规划走向牵动了业界的高度关注。

五粮液出厂价降价“第一枪”并没有如此前业界猜测般打响。面对当前出厂价和批发价出现比较明显倒挂的情况,五粮液否认了主力产品52度五粮液出厂价将下调的风声。而茅台虽然通过开放经销权等方式实现了今年营收的增长,但其坦承依然存在价格向下波动的

风险。面对当前行业的大压,两大行业巨头不约而同打出两张牌:“控量保价”和发力腰部价位产品。

五粮液董事长刘中国承认:今年五粮液面临严峻挑战,虽然出台了一系列支持政策,但愿望与现实存在差距,一是公司执行力不强,二是经销商窜货。五粮液营销体制改革方向对,但还没有达到预期,新时期的厂商关系需要磨合,还需要界定厂商职责,强化执行。

“出厂价没有降,但又无更明显提振信心的措施。”在资深白酒营销专家晋育峰看来,明年五粮液52度普五的市场可能更为艰难,价格有可能持续下滑。据晋育峰透露,遭遇资金链的压力,目前北京、上海、沈阳等地都出现了经销商以低于560元的价格套现。

至于茅台,今年以来贵州茅台通过二次开放经销权让今年的销量产生了2000万吨的新增量。尽管如此,茅台董事长袁仁国指出茅台酒依然存在价

格向下波动的风险。“一方面是来自高端消费市场的严重下滑,另一方面是茅台开放经销权增量增加对价格的压力。”资深白酒营销专家铁犁认为,茅台本应在今年控量,却增量追求短期业绩的增长。在铁犁看来,未来茅台的批发价和终端零售价还有下行的可能。

记者了解到,目前53度飞天茅台的一批价在850元左右,和其819元的出厂价相比,盈利空间已经不是很大。

黄丽嫦 南都供稿

### “领”悟市道

## 金融上市公司高管薪酬,请对得起公司股价

12月8日,北京师范大学公司治理与企业研究中心发布的《中国上市公司高管薪酬指数报告(2013)》显示,2012年,上市公司高管平均薪酬为63.61万元,是同期全国城镇居民人均可支配收入(2.56万元)的25倍。金融上市公司高管以232.95万元的平均年薪荣登所有行业榜首,这一数字是非金融类上市公司的3.85倍,是同期全国城镇居民人均可支配收入的90倍。

金融上市公司,主要包

括上市银行、上市券商和上市保险公司等。大家不否认,金融业业绩高速增长,平均净利润远超过其他行业,平均利润率也高于一般企业。并且,金融业是高危行业,金融业高管承担的高风险也是一般企业无法比拟的,高薪酬可视为对承担高风险的补偿。金融业要求高管付出高强度的脑力劳动。拉存款、拉保险,都是压力山大的活儿。券商高管的早逝率、不育率也挺高,时不时还有跳楼的。曾经的证券业三大“猛

人”:管金生、尉文渊、阙治东,结局大家都清楚。网上流传已久的中国第一批操盘手,下场多数凄凉。

但是,面对金融上市公司高管动辄数百万甚至数千万元的天价年薪,人们还是不禁要问,这是为什么又是凭什么?他们的天价薪酬,对得起各自的股价吗?

无功不受禄。没有为股东创造价值,公司高管拿高薪肯定是不对的,但是,创造了利润,如果是搭了行业景气、垄断

因素、资产质量优良等“顺风车”,高管是不是还要拿高薪,也值得商榷。特别值得一提的是,现在金融上市公司股价并不高,虽然一直顶着蓝筹股的帽子,其实一直在干着“烂臭股”的勾当,坑了不少天真地崇尚价值投资的股民。金融上市公司,看高管们的薪酬,是绝对的高富帅,但是一看股价,多数只是屌丝。别说了创业板,就是中小板,都不好意思跟人打招呼。

徐刚顿